

<h3>Мои первые счеты</h3>  <p>Игры с конструированием подходят для того, чтобы побудить вашего ребенка развивать навыки рассуждения и 3D моделирования. Эти деревянные счеты состоят из трех столбиков, на каждом из которых 4 разноцветных детали. В ходе этой веселой и познавательной игры дети должны выбрать одну из 6 карт-моделей и воссоздать изображенное на карте.</p> <p>Эти счеты - полноценная игрушка, которая испытает когнитивные функции вашего ребенка и познакомит их с понятием правил игры и одновременно разовьет словарный запас и навыки счета.</p>	<h3>Игрушка "Пруд" с музыкой</h3>  <p>Эта деревянная игрушка в пастельных тонах идеально подходит для умиротворяющих моментов с вашим малышом. Ребенок может использовать тростниковую палочку, чтобы постукивать по деревянным планкам или проводить ей по всем планкам, чтобы услышать разные тоны.</p> <p>На каждой деревянной планке есть цветная точка. Это отличный способ выучить цвета и начать создавать короткие звуковые последовательности. Эта игрушка с музыкой "Пруд" обязательно разовьет у детей навыки концентрации и музыкального восприятия.</p> 	
<p>RU</p> <h3>Развиваем навыки рассуждения</h3>  <p>+36m</p>  <p>Эта серия была разработана в сотрудничестве со специалистом по психомоторике для создания и дизайна 4 игр, специально предназначена для развития малышей в возрасте от 36 месяцев и старше.</p> <p>Эта серия направлена на развитие навыка рассуждения. Дети могут впервые начать понимать правила игры и интересуются строительными играми, стимулирующими интеллектуальное развитие. Эта серия от Janod будет способствовать раннему развитию навыков у вашего ребенка.</p> <p>Посетите на наш веб сайт – www.janod.com – чтобы ознакомиться с другими играми, которые дополнят набор для детей возраста 36+ месяцев.</p> <p>РАЗВИТИЕ МОЕГО РЕБЕНКА В 36 МЕСЯЦЕВ</p> <p>Ваш ребенок полностью осознает окружающую среду. Он овладел эмоциями и теперь может использовать их, чтобы выражать и объяснять свои чувства. Ваш малыш любит все, что связано с творчеством, ролевыми играми и размышлениеми. В 36 месяцев ваш ребенок развивается во многих направлениях и начинает становиться все более самостоятельным.</p> <p>Каждый ребенок развивается в своем темпе: вышеупомянутые навыки являются просто ориентирами и их ни в коем случае не следует воспринимать буквально; развитие каждого ребенка индивидуально.</p>	<h3>Балансир "Супер Бобер"</h3>  <p>Кто самый сильный? Конечно, супер Бобер!</p> <p>Задание детьми выполняется индивидуально или группами. Необходимо разместить 26 деревянных деталей на бобре, не уронив ни одной из них. Для начала: бросьте кубик, чтобы определить какой цвет жетона нужно использовать.</p> <p>Другой вариант игры: не используйте кубик и позвольте детям творить самостоятельно. Эта игрушка развивает у вашего ребенка концентрацию, размышление, планирование и воображение.</p>	<h3>Игра мемо "Эмоции"</h3>  <p>Как ты себя чувствуешь? Эта головоломка идеально подходит для того, чтобы побудить вашего ребенка выражать и понимать свои эмоции. 4 базовые эмоции (радость, печаль, страх и гнев) представлены 3 картонными деталями, которые можно расположить на доске. Каждая эмоция имеет свой цвет, что помогает детям разгадать головоломку.</p> <p>Этот пазл из 3 элементов охватывает определенную область лица, которую обычно затрагивают эмоции. Идеально подходит для того, чтобы научить ребенка считывать сигналы эмоций на лице.</p>

